N = 0 &8 AF S & Al A
20209 &= =20l & L EFG |
2M: SX A&
HM: HOHQUZ2XAIS (AMSIEX/HLHSKH)

S ZOoHe X JAY (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 ggi) @(ijf;lﬁ% HRE2
=X X3 68,244,234 56,913,680 11,330,554

= 45,516,886
J| 676,352
== 4,435,852
= 17,615,144
N EXAIE (At EX/HAHESX ) 10,041,631 8,516,306 1,525,325
= 5,517,547
== 1,063,880
o 3,460,204
00l X & ALY 6,414,357 5,096,586 1,317,771
= 4,154,968
== 613,007
= 1,646,382
Jx=2 X EHE 196,393 213,649 AN 17,256
= 137,475
o 58,918
301 LBt M= 196,393 213,649 N17,256
=2 137,475
= 58,918
01 AMISIBEEE=6=2 196,393 213,649 N17,256
= 137,475
= 58,918
= 0l & 196,393 213,649 N 17,256
= 137,475
o 58,918
OFSHM=L DI =MELZI) 196,393
= 137,475
= 58,918
AIAAHNS o= 110,514 145,599 N 35,085
= 77,360
o 33, 154
301 ABIE N2 110,514 145,599 N 35,085
= 77,360
= 33, 154
01 AISIEEE=6 =2 110,514 145,599 A 35,085
= 77,360
= 33,154
= 0l & 110,514 145,599 N 35,085




SN

=X X2 0t

Y HOASXAIG (A S /HAAHSKA)
chel: ZOHel XIJAHY (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
= 77,360
= 33,154
OGdSHML(XHaR), BoHotsS+=< 110,514
= 77,360
i 33,154
SH HoH==E 22,800 22,800 0
< 6,840
= 15,960
301 LetEdEZ 22,800 22,800 0
= 6,840
= 15,960
01 A EEESH S 22,800 22,800 0
= 6,840
= 15,960
= 0l & 22,800 22,800 0
& 6,840
= 15,960
OGH HUM+==OI=ME==ZX 12E0
) 22,800
= 6,840
= 15,960
Fojeldzg 2,602,889 2,224,863 378,026
= 1,822,022
& 234,260
[ 546,607
301 etz 2,602,889 2,224,863 378,026
= 1,822,022
& 234,260
i 546,607
01 A EEESHS 2,602,889 2,224,863 378,026
= 1,822,022
= 234,260
= 546,607
= Ol & 2,602,889 2,224,863 378,026
= 1,822,022
= 234,260
i 546,607
oFMAZ 2,602,889




SN

=X X2 0t

Y HOASXAIG (A S /HAAHSKA)
ol ZOjOl KR ALY (crol:za
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 1,822,022
= 234,260
i 546,607
HMASZONQ MEH L ZAH N 2,000 2,000 0
2 1,000
= 1,000
301 etEdZ3 2,000 2,000 0
= 1,000
i 1,000
01 A EEESHS 2,000 2,000 0
= 1,000
= 1,000
= 0l & 2,000 2,000 0
= 1,000
= 1,000
OMASZEOC &MEH X ZAHIXA 2,000
= 1,000
= 1,000
Zofel ol=zdl XA 84,843 106,053 AN21,210
= 67,874
= 16,969
308 XXEHHMSO0IH 84,843 106,053 A21,210
= 67,874
= 16,969
10 BI/2SOICHeE & &S E A HI 84,843 106,053 A21,210
= 67,874
[ 16,969
= 0l &F 84,843 106,053 A21,210
= 67,874
= 16,969
OZF O o= HI (I =L X&22E) 84,843
= 67,874
= 16,969
e &oel sS4aHIE K& 3,000 3,000 0
2 2,100
& 270
i 630
301 etz 3,000 3,000 0




SN

=X X2 0t

HM: HOHQUZ2XAIS (AMSIEX/HLHSKH)
S ZOoHe X JAY (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 o @(ijf;ﬁ% HRE2
301 Bt M= = 2,100
== 270
= 630
01 AMSIEEE=G =2 3,000 3,000 0
= 2,100
= 270
= 630
= 0l & 3,000 3,000 0
= 2,100
== 270
= 630
OO0 AEOCl SAHHIE X (3H) 3,000
= 2,100
== 270
o 630
Mol 2x2D|0] K& 2,079 2,110 A 31
2 1,663
= 416
301 QetE M= 2,079 2,110 A 31
= 1,663
- 416
01 AISIEEEL6= 2,079 2,110 A 31
= 1,663
iy 416
= 0] & 2,079 2,110 A 31
= 1,663
= 416
O&FMeIEXIRWE 2,079
= 1,663
= 416
SOHCIE XD & HOAH XA 2,884 4,332 N 1,448
= 1,442
= 1,442
301 et M= 2,884 4,332 N 1,448
= 1,442
= 1,442
01 AMISIBEEEHSG=2 2,884 4,332 N 1,448




SN =S XNAD
BB OHQIZA A (ASISX/HAHESTH)

chel: ZOHel XIJAHY (e &
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
01 AMEXESHS = 1,442
i 1,442
= 0ff &F 2,884 4,332 21,448
= 1,442
= 1,442
OXSEMOU(AFTH), SAHSI, HS2L
Fal 2,884
= 1,442
i 1,442
OIS NAAMY 20 XA 2,595,716 1,836,696 759,020
= 1,817,001
= 233,615
= 545,100
308 XXESHXMSOIA 2,595,716 1,836,696 759,020
= 1,817,001
= 233,615
= 545,100
10 SIZ2SHUHSZAHRAE AIS I 2,595,716 1,836,696 759,020
= 1,817,001
= 233,615
= 545,100
= 0l & 2,595,716 1,836,696 759,020
= 1,817,001
= 233,615
i 545,100
O ESKIJ A 2,595,716
= 1,817,001
= 233,615
= 545,100
S8sS8EX Jtao 2,823 0 2,823
=2 1,976
= 254
= 593
308 XXEHXMSOIA 2,823 0 2,823
= 1,976
= 254
= 593
10 BI/2SOCHSE & & E AL HI 2,823 0 2,823




fA:
CZOHASXIA
el

X ZH
S =

=X X2 0t

2
>
for

[SX/HAANEXH)
ZHORQl XAt

18]

o)
4
[pal
o

A B S (BH) - HEAY - B ggj @(LJME,;L%% HDE2
10 SIZ2SHHSHE & EP EAS Y = 1,976
== 254
= 593
= 0l & 2,823 0 2,823
= 1,976
== 254
o 593
OE=EEX JIMaE0X 2,823
= 1,976
== 254
o 593
IS E AH+E 2,520 2,520 0
201 282 A Y| 2,520 2,520 0
01 Ar®2teltl 2,520 2,520 0
= 0ff &F 2,520 2,520 0
OEMHOESXNE xS
70,000 *3H x123] 2,520
T HOH R0 X3 A 81,430 39,475 41,955
o 32,572
o 48,858
308 AXESHMSOIHA 81,430 39,475 41,955
== 32,572
- 48,858
10 ZJI2SOICHE 2 A S 9IS A HI 81,430 39,475 41,955
= 32,572
iy 48,858
= 0ff & 81,430 39,475 41,955
== 32,572
o 48,858
O HOMAZLRX0IXNSAY HES2 81,430
= 32,572
= 48,858
SETMEMEA HIRH K& 82,080 82,080 0
= 57,456
== 12,312
o 12,312
308 XXEHHMSOIA 82,080 82,080 0
= 57,456




SN

=X X2 0t

HM: HOHQUZ2XAIS (AMSIEX/HLHSKH)
ol ZOjOl KR ALY (crol:za
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
308 AXEHMSOIA = 12,312
o 12,312
10 SI2SHUSHE A EAISHI 82,080 82,080 0
= 57,456
o= 12,312
= 12,312
= 0l & 82,080 82,080 0
= 57,456
== 12,312
o 12,312
OLLYTHEAMHA HIRH X 82,080
= 57,456
== 12,312
= 12,312
SEAHR ERAeAME X 1,920 1,920 0
= 1,344
== 288
o 288
308 XXEHHMSOIA 1,920 1,920 0
= 1,344
= 288
o 288
10 SIZASHUSHE A A EAIS I 1,920 1,920 0
= 1,344
= 288
= 288
= 0ff &F 1,920 1,920 0
= 1,344
== 288
o 288
OYSZfOl B2 Alg|aASdXR(1Y 1,920
= 1,344
== 288
= 288
A F2LESAHUAXS 126,857 33,839 93,018
= 88,800
== 19,028
o 19,029

|
~




SN

=X X2 0t

B ROjOI=A A (AFSI =X /H O H ST )
S ZOoHe X JAY (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
308 AXEHMSOIA 126,857 33,839 93,018
= 88,800
== 19,028
= 19,029
10 SI2SHUSEAHERAE AIS B 126,857 33,839 93,018
= 88,800
= 19,028
iy 19,029
= 0ff A 126,857 33,839 93,018
= 88,800
== 19,028
= 19,029
OLLEM F=2AHESMEIAXS 126,857
= 88,800
== 19,028
= 19,029
HAE SIS dUSEHSHEAXA 112,709 23,930 88,779
= 78,897
== 16,906
o 16,906
308 AXEHMSOIA 112,709 23,930 88,779
78,897
= 16,906
= 16,906
10 SI2SHUSEAHERAE AIS B 112,709 23,930 88,779
= 78,897
== 16,906
iy 16,906
= Ol & 112,709 23,930 88,779
= 78,897
= 16,906
= 16,906
OFAYE LLEHNEN SdNZTESSAHUA 112,709
= 78,897
== 16,906
= 16,906
SOHCIMEEHOINS 18,640 18,120 520




SN =S XNAD
BB OHQIZA A (ASISX/HAHESTH)

S ZOoHe X JAY (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 8,720
= 9,920
301 Bt M= 3,640 3,120 520
== 1,820
= 1,820
01 AMSIBEEE=G=2 3,640 3,120 520
= 1,820
iy 1,820
= 0ff & 3,640 3,120 520
== 1,820
= 1,820
OANF AL E4H XA 2,800
= 1,400
= 1,400
01~38 A HMQ 2M8HFFNSH XS 600
== 300
= 300
OFLANHEOMC 0lSHSF22 240
== 120
= 120
307 QIz2tol & 15,000 15,000 0
== 6,900
= 8,100
11 AMISIAMEEX 15,000 15,000 0
= 6,900
iy 8,100
= 0l & 15,000 15,000 0
== 6,900
o 8,100
OAZEOR JIE=THE DAY 5,000
== 2,500
= 2,500
O&Hard Zelsty 29 6,000
= 2,400
= 3,600
OL &ML JsES LAY 4,000
& 2,000




[gd]
%)

o
)

)

A&

=
=

3|=2X/FC
ol [ /3 2 A

A 0t
2

Of ©1 = X1 AF (A

=PAPN
Pél-
Zoper X

2 A

T ZH -
==
S

o o o
-, o
A0 g1° o > o
Ko - © slg g
El &~ R 8 g
ol © A —_ rO, Yo}
¥ <
(= o o
S|18|s 8
ar 8|8 |= & g218|8 8 > o
X~ <~ | < | < - || NN N <) o | g
< ~ = - = R S|las 8 o | o
—~ 3l e ™ ™ S|la 8 S|la 8 o
S B e | . s 38
_|_._xo — < |~ 2 N3
— w0 | N N~ -
m o SR
]
o |lo |lo |8
o o
< % 8|38 & m 2188 8 o o o
P T T I | S| S I S S & 8 o |lo | o
— < < o o - o N = < S S S 2 =1 o o
© ™ ™ - . N~ = S O o o
= © Sl — S |< S © | & o 9 9 8
EIN ™ Ln,ﬁnzmm%mwmmmmoooo
g BEC I 1 S ® © ] =
2 6%%%224,mwwwo,mmm
™ - - - =
Mt
m
or < = =
* = o ™
X0 = = 8 rm
= ; i
; * « 3§
30 B 00 5 2 il
- Ou_w _ 4ﬂ|v < = .
= ® o ok R R H =
= ™ = -
) 30 3K - = = B _ (ST
= = = Ho _M <0 = K = = o © A ol
= R T mo = = = iy W 5 =L o
ol ) 5l RJ <0 = K D W e R AN =
2 | . 0 — =
o HEE ~ — | = AR ¢ K mﬂ Y G U L T
& w8 | B w >z = 2 s I oF 20 .o I+ o o - __Agm -
et > o] o = = WM oW oo S TR
. ..m; wf 01 ._ML v oH | 7 Wm _ 80 ol ﬂ Wﬁ @\ 1l o) ol wn > mm ol Muo 50 &’ m“ 30
& Q0 |2 <0 R 2 o 0H 3] KR < |® = o g > K= = 2 00w
u zo |ol | M X B =2 - 3 = = = Kk | KE 3Jls|a S © K o KR . RO
RO _ =5 a7 R oF | & =121 KOO WX AYRE= W=l
: oo |8 W 5 5 0 mY R |alx Y owlg AR D™D g T o o RO
L = | S |2 5] = © 5 0 = X R|a|la ¥R OA ol = = = 0 oW
< S|« odlig e W o 5 0 YR B AR oz X s 5 5 0 o
0 S| & S W ™ s 0O < < M R RO RO K
IF i RO oS W “lg wn © © © M@@xxosoAT
< S - W AL

-10 -



SN =S XNAD
BB OHQIZA A (ASISX/HAHESTH)

Ehel: ZOHQ XA (o2&
A EY - SA(B) - NS - B (X o) ) DS
| | osoloi2d Mas)) 1,500
HOANLXRHEH 22 57,000 55,000 2,000
= 17,100
= 39,900
307 glztol A 57,000 55,000 2,000
& 17,100
i 39,900
11 AMISAAMBEE 57,000 55,000 2,000
== 17,100
i 39,900
= 0fl &F 57,000 55,000 2,000
= 17,100
= 39,900
OZOMAEHIANLXNRMEH 22 57,000
= 17,100
= 39,900
ZOHUNEXNJME 2F 98,000 83,000 15,000
= 29,400
o 68,600
307 QIztol M 98,000 83,000 15,000
= 29,400
= 68,600
10 AL EXAEEE2ZHEX 98,000 83,000 15,000
= 29,400
= 68,600
= 0l &F 98,000 83,000 15,000
= 29,400
i 68,600
OFHMLUINSRNIMMH2E 98,000
= 29,400
= 68,600
ST S=2E 22 136,400 120,000 16,400
307 QIztol ™ 136,400 120,000 16,400
11 AMISAASEES 136,400 120,000 16,400
= 0fl &F 136,400 120,000 16,400
o=zs¥MY=s=EY 29H & 136,400
Zofel LRl At 617,079 580,824 36,255

_11_




SN

X ZH
S =

= Xl X2 ot
DB SXAIE (MBI SR /HLHESKE)

ol mOjOl LRl AL (crol:za
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
= 302,492
= 96,795
= 217,792
Zojolg el KR (=ZRYReal) 120,408 111,192 9,216
2 60,204
= 18,061
o 42,143
101 elAd4| 115,450 106,613 8,837
= 57,725
= 17,317
i 40,408
04 JIZtHZZ2NSES 115,450 106,613 8,837
= 57,725
= 17,317
[ 40,408
= 0l &F 115,450 106,613 8,837
= 57,725
= 17,317
= 40,408
OFHOMASXLR2IALY 21 HHI 115,450
= 57,725
=~ 17,317
= 40,408
201 LBt 49H| 4,958 4,579 379
= 2,479
< 744
= 1,735
01 At 2eltl 4,958 4,579 379
= 2,479
3 744
[ 1,735
= Ol & 4,958 4,579 379
= 2,479
= 744
= 1,735
OFMASXLRCIAY 22l 4,958
= 2,479

_12_




SN

X ZH
S =

el

= Xl X2 ot
DA EXAL (A ER/HAAHNEXR)
ol LXel At

o)
4
[pal
o

SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2

= 744
= 1,735

ZofCI LRl X2 (LersE dRiel) 408,028 396,626 11,402
= 204,014
= 61,204
= 142,810

101 o4l 408,028 396,626 11,402
= 204,014
= 61,204
= 142,810

04 JIZtHZZ2NSE =+ 408,028 396,626 11,402
= 204,014
= 61,204
= 142,810

=01l 4 408,028 396,626 11,402
= 204,014
= 61,204
= 142,810
OHMHALHEZROIALY 408,028
= 204,014
& 61,204
i 142,810

R OH QI X2l K12 (AR L K2l ) 76,547 62,006 14,541
2 38,274
& 11,482
- 26,791

101 oIl 76,547 62,006 14,541
= 38,274
= 11,482
= 26,791

04 JIZtHZZ2NSE =+ 76,547 62,006 14,541
= 38,274
= 11,482
= 26,791

= 0l & 76,547 62,006 14,541
= 38,274
= 11,482

_13_




SN

X XH -
S =

= Xl X2 ot
ZOHASX AL (A EX/HAAHNEXR)

Chel: ZOHQ! LXel At (o2&
A EY - SA(B) - NS - B (X o) ) DS
= 26,791
OZOHQ AlZtHM L Xtel XA 76,547
= 38,274
= 11,482
i 26,791
ZOHQI L Rl (= XA X & AL 12,096 11,000 1,096
& 6,048
- 6,048
101 oIl 12,096 11,000 1,096
= 6,048
= 6,048
04 JIZtHZ22HSE+ 12,096 11,000 1,096
= 6,048
= 6,048
= Ol & 12,096 11,000 1,096
& 6,048
= 6,048
OZOH Y Xtel (= AHA) X & At 12,096
& 6,048
= 6,048
O =XNAIE K& 3,010,195 2,838,896 171,299
= 1,060,087
= 354,078
- 1,596,030
DOUNFAL ST 1,482,982 1,425,007 57,975
2 1,038,087
= 133,468
2 311,427
307  glztol A 1,482,982 1,425,007 57,975
= 1,038,087
& 133,468
= 311,427
10 Al EXANEEHE2ZHES 1,482,982 1,425,007 57,975
= 1,038,087
= 133,468
= 311,427
= Off & 1,482,982 1,425,007 57,975

_14_




SN

X ZH
S =

el

= Xl X2 ot
DA EXAL (A ER/HAAHNEXR)
ZOHA=STAIE K&

o)
4
[pal
o

SNBSS (BH) - MEAY - B2 ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2

= 1,038,087
== 133,468
o 311,427
OFAIE &%Hl XA 1,482,982
= 1,038,087
== 133,468
o 311,427

O HFAIEEYE XS (=HI) 303,240 303,240 0
== 22,190
= 281,080

307 QIz2tol & 303,240 303,240 0
c 22,190
o 281,050

10 AISISXAIEEHES2IHIEX 303,240 303,240 0
c 22,190
= 281,050

= 0l & 303,240 303,240 0
= 22,190
= 281,050
oz 29Hl XN& 295,940
c 20,000
= 275,940
OFEOMHAUHFTAIE OFA2 2L A 7,300
== 2,190
o 5,110

SOOI ATHEAAE XA 279,206 245,460 33,746
c 12,000
= 267,206

307 QIz2tol & 279,206 245,460 33,746
= 12,000
o 267,206

10 AISISXAIEEHESIHIEX 279,206 245,460 33,746
° 12,000
iy 267,206

= Ol & 279,206 245,460 33,746
= 12,000
= 267,206

_15_




SN

=X X2 0t

Y HOASXAIG (A S /HAAHSKA)
ol ROJOIZ AL XS CER-E
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
OZEXNAMEHH 2348 X 279,206
= 12,000
i 267,206
KNSAASTHEAE 2 375,969 368,421 7,548
= 32,450
v 343,519
307  glztol A 375,969 368,421 7,548
= 32,450
i 343,519
10 AL SXANEEE2LHEXR 375,969 368,421 7,548
= 32,450
= 343,519
= 0l & 375,969 368,421 7,548
=~ 32,450
= 343,519
oOAMZUsZsH 298 X 156, 160
= 20,000
= 136, 160
OLNEZHUMIMEOISKNIMEH 288l X
2 98,738
& 6,800
= 91,938
OLNEZ+HSdHH 24l X 121,071
= 5,650
= 115,421
Fofel=si2 24 245,824 202,336 43,488
= 60,000
= 185,824
307 QIztol M 245,824 202,336 43,488
= 60,000
= 185,824
05 CIZtRAEZ 245,824 202,336 43,488
= 60,000
= 185,824
= Ol & 245,824 202,336 43,488
= 60,000
i 185,824
ONHZHMOI=XME 25H XA 245,824
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SN

X ZH
S =

= Xl X2 ot
DB SXAIE (MBI SR /HLHESKE)

chel ZOHI=RAE N& (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
= 60,000
= 185,824
AMZEOe =2AESA 2 11,774 97,632 14,142
= 28,290
- 83,484
307  glztol A 11,774 97,632 14,142
=~ 28,290
i 83,484
10 AL EXANEEHE2EHEXS 11,774 97,632 14,142
= 28,290
= 83,484
= 0ff &F 11,774 97,632 14,142
= 28,290
= 83,484
OANZHEOC F2HESA 298 XA 11,774
= 28,290
= 83,484
ZOH=SRANLE 2SXNA 145,600 148,200 A2,600
= 43,680
= 101,920
307 gIzZtol A 145,600 148,200 A 2,600
= 43,680
= 101,920
10 AMSISEXNAIZHER2IHEES 145,600 148,200 A 2,600
= 43,680
= 101,920
= 0l & 145,600 148,200 A 2,600
= 43,680
= 101,920
OBALN =< XI& 145,600
& 43,680
= 101,920
HOHASRAE AMIISXA B 21,600 21,600 0
307 QIztol ™ 21,600 21,600 0
11 AMISAAMSEES 21,600 21,600 0
= 0fl &F 21,600 21,600 0
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SN

=X X2 0t

B ROjOI=A A (AFSI =X /H O H ST )
ol ROJOIZ AL XS CER-E
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
OZAEXAIE MISXAMN HH2E
60% +30,000& 12& 21,600
O IINHFAIL JIsEL 44,000 27,000 17,000
= 22,000
= 22,000
402 QUK =20lH 44,000 27,000 17,000
= 22,000
= 22,000
02 QU2AT2AEEZ(0IXTHIA) 44,000 27,000 17,000
= 22,000
= 22,000
= 0l & 44,000 27,000 17,000
= 22,000
= 22,000
OAZ-5LI BA 35,000
= 17,500
= 17,500
OAZ-OIHHE X SA 9,000
= 4,500
= 4,500
OEEXNsST(MIBR/ES - HNELAHY) 1,422,379 1,093,548 328,831
Il 647,587
= 219,515
= 555,277
60l =8 N 29 81,670 58,360 23,310
= 1,540
= 80,130
HEHH,JI228 K& 21,520 43,560 A 22,040
201  et2g| 9,520 34,520 A 25,000
01 At 2eltl 6,520 6,520 0
= Ol &t 6,520 6,520 0
O g Bt==2H| 2,520
o=2g+Y 2,400
OUWHEA 2HX 1,600
03 AI2ZHI 3,000 28,000 A 25,000
= 0l &F 3,000 28,000 A 25,000
033712 =580y SSgu=s 1,000
OdeX 4ES g4 Ux - 88 2,000
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SN
X ZH -
L=

el

o
o

=X X2 0t

He
2
0x

H=2XNsT(MIA=EX/ES - IHE
Hol =gt o

o= a

o)
{0
]
{0

Oll &F o

& 1 = 0f 4 o

Bl

0
0y

v (BEH) (J18A)
203 gE=AH| 500 1,000 A 500
03 AMHEFTHR=AAH 500 1,000 A 500
= 0l & 500 1,000 A 500
OdgFF=abl 500
301 LEENZ 1,500 1,500 0
09 ALAHIXIES 1,500 1,500 0
= 0l &t 1,500 1,500 0
OWAXEX g & Eo3 XN
50,000& «12H 600
OWAdEA Bz XA 30,000& «30H 900
307 220l ™ 10,000 6,540 3,460
11 Ma=EXAMEEX 10,000 6,540 3,460
= 0fl & 10,000 6,540 3,460
OundzodeMEgcs 2SN 10,000
OdcdEg2sl sots MsUa 10,000 0 10,000
307  2ztol™ 10,000 0 10,000
04 QIZFHAAHEX 10,000 0 10,000
= 0l & 10,000 0 10,000
OMdEMEgs &tits M= 10,000
SHESF2HAA 8,150 9,800 A 1,650
& 1,540
o 6,610
307 2Ztol A 8,150 9,800 A 1,650
= 1,540
o 6,610
11 MIEXAMEEE 8,150 9,800 A 1,650
S 1,540
[ia 6,610
= 0l & 8,150 9,800 A~ 1,650
= 1,540
= 6,610
OLdESF2AY 8,150
S 1,540
= 6,610
dHESAEY 5,000 5,000 0
307  2r2tol™ 5,000 5,000 0
11 A ST AR E X 5,000 5,000 0
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=X X2 0t

Bu: A=A (NS=N/ES - HEL0A)
Erol: 0140 #=3 DS =Y CERT
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 0l & 5,000 5,000 0
OLHdES MY 5,000
HEZSEA =4 37,000 0 37,000
201  etg| 7,000 0 7,000
01 At 2eltl 5,000 0 5,000
= 0l & 5,000 0 5,000
OWHETSZAl =&EANM o
70,000& x10H »43| 2,800
OWLEEAl BHAELWSE 500,000 +23 1,000
ONWHEESZA EES HH 1,200
03 A2 2,000 0 2,000
= 0l & 2,000 0 2,000
OUWAESEA ANBIEHHH 2H 2,000
207 AN HI 30,000 0 30,000
01 A7z 4H| 30,000 0 30,000
= 0ff &F 30,000 0 30,000
OWEEZIETA HREA 30,000
HALINESLEXA 235,313 204,154 31,159
J| 66,941
& 48,478
= 119,894
dEZ8 JIEE4 dga 29 A& 122,201 82,908 39,293
Il 61,101
== 30,550
= 30,550
307  gIztol A 122,201 82,908 39,293
J| 61,101
& 30,550
= 30,550
10 AL STAEEE2IHES 122,201 82,908 39,293
| 61,101
= 30,550
= 30,550
= 0ff & 122,201 82,908 39,293
Il 61,101
& 30,550
= 30,550
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SN

=X X2 0t

Bu: A=A (NS=N/ES - HEL0A)
o AR LK CER-E
SNBSS (BH) - MEAY - B2 o @(ijf;ﬁ% HRE2
307 QIz2tol & = 3,120
o 7,280
10 AISISXAIEEHES2IHIEX 10,400 7,800 2,600
== 3,120
iy 7,280
= 0l & 10,400 7,800 2,600
= 3,120
= 7,280
OINE=Z=S MG ASAANSZE XA 10,400
== 3,120
= 7,280
MIIESXAIE SAXN 2SS X2 1,440 1,080 360
307 QIz2tol & 1,440 1,080 360
11 MISIAMEEX 1,440 1,080 360
= O] & 1,440 1,080 360
OASISXAIESAR MIASKAXZE =S
NE= 30,000 x4 1200 & 1,440
IMEZLNNA XNEesszz2 )l 2 o= A& 8,000 7,386 614
Dl 5,600
& 1,200
= 1,200
307 QI12t01 A 8,000 7,386 614
Dl 5,600
== 1,200
o 1,200
11 AMISIAMGEX 8,000 7,386 614
J| 5,600
== 1,200
= 1,200
= 0l & 8,000 7,386 614
Dl 5,600
== 1,200
o 1,200
OLlcH XS =2 JHSAXJ 8,000
J| 5,600
== 1,200
o 1,200
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SN

=X X2 0t

3 =S8 (MI=SX/ES - IIELUHY)
Eel: ALINES LN CERT
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
S0 HE=ZH2EXNE 4,500 4,500 0
= 1,350
= 3,150
307 QIztol ™ 4,500 4,500 0
= 1,350
= 3,150
11 A SIXAIEEX 4,500 4,500 0
= 1,350
= 3,150
= 0l & 4,500 4,500 0
& 1,350
i 3,150
O - =S 2E XA 4,500
= 1,350
= 3,150
OtsHdetEXNAAH2E 5,000 7,000 A 2,000
& 1,500
= 3,500
307 gIztold 5,000 7,000 A 2,000
= 1,500
= 3,500
11 AMISAALEES 5,000 7,000 A 2,000
= 1,500
= 3,500
= 0l & 5,000 7,000 A2,000
& 1,500
= 3,500
OOSHAHEAMRNFHAUN 2SS ALS 5,000
& 1,500
= 3,500
Ots - 08 ot™ =2Etel 29 25,000 30,000 A5,000
201  Et2I| 2,200 1,920 280
03 @AI2ZHI 2,200 1,920 280
= 0l & 2,200 1,920 280
O0tE . ({8 otAN SEtel 2Y S22 2,200
301 etedza 22,800 28,080 A5,280
12 JIEtE2 &3 22,800 28,080 A 5,280
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SN

=X X2 0t

Bu: A=A (NS=N/ES - HEL0A)
o AR LK CER-E
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 0l & 22,800 28,080 25,280
O0ts . (& et™ ZSEtE 22 22,800
A 2128 Tt 29 4,500 5,600 A 1,100
307  gIz2tol A 4,500 5,600 A 1,100
10 AL SEXANEEHE2ZHIES 4,500 5,600 A 1,100
= 0l & 4,500 5,600 A 1,100
OfIJI0d 212 It 28 XA 4,500
AN E LAY 10,000 11,000 A 1,000
= 2,000
= 8,000
307 glztol™ 10,000 11,000 A 1,000
= 2,000
i 8,000
11 AMISAAMBEE 10,000 11,000 A 1,000
< 2,000
= 8,000
= 0ff &F 10,000 11,000 A 1,000
= 2,000
= 8,000
OQAHALINEE LS WNE L SHA 8,000
= 1,600
= 6,400
OstRRII=Ens ¥ BEZ2H 2,000
& 400
= 1,600
SHREIIEAA 455,226 420,217 35,009
J| 311,961
= 58,372
= 84,893
OlsS2sHl N (SHRI2IE) 384,819 353,036 31,783
I 307,855
= 38,482
= 38,482
301 LEtEdEZ 384,819 353,036 31,783
I 307,855
= 38,482
= 38,482
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0k
D HAENEN(ABZN /LS - I
EEE=BIEVE]

X ZH
S =

el

=X X2 0t

T T

o
0x

bl

o)
40
]
o

(o] (o]
01 Atgl 384,819 353,036 31,783
| 307,855
= 38,482
= 38,482
= Off & 384,819 353,036 31,783
Il 307,855
& 38,482
= 38,482
OEIES 384,819
I 307,855
= 38,482
[ 38,482
orsZ=Hl XI&A( 5,132 5,371 A 239
Il 4,106
= 308
= 718
301 etEdZ3 5,132 5,371 A 239
I 4,106
= 308
= 718
01 Atgl = 5,132 5,371 A 239
| 4,106
= 308
= 718
= Off & 5,132 5,371 A 239
Il 4,106
& 308
= 718
(OF=ENISE=Is 5,132
J| 4,106
= 308
i 718
RIS 875 2,910 A2,035
& 262
= 613
301 ¢« 875 2,910 A2,035
& 262
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SN

=X X2 0t

Hz: A=2XNSE(AEX/EE - ISLAHY)
£9: B2 QIS H CERT
SNBSS (BH) - MEAY - B2 o @(ijf;lﬁ% HRE2
301 B8 AZ = 613
01 MIBEAELGHZ2 875 2,910 N 2,035
== 262
= 613
= 0l & 875 2,910 A2,035
== 262
= 613
OStRER2IIENSsSHMAE W FH| X & 875
== 262
o 613
MNAS S22 X 62,800 57,300 5,500
== 18,840
= 43,960
301 et N = 62,800 57,300 5,500
= 18,840
o 43,960
01 AMSIEEEHZLG=2 62,800 57,300 5,500
== 18,840
iy 43,960
= O & 62,800 57,300 5,500
== 18,840
= 43,960
OMASSHRER2IIEX A 62,800
O AZHI A& 135A1 CH *400, 000& 54,000
== 16,200
= 37,800
OMet e =X & 1Al CH=3,000,000& 3,000
== 900
o 2,100
o222 A& 1Al CH *500, 000& 500
== 150
o 350
OX =&l X& 19 %500,000& 500
== 150
o 350
(O gn =y ERIE=1.PNE] 10 *480,000& 4,800
== 1,440
= 3,360
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SN

=X X2 0t

Bu: A=A (NS=N/ES - HEL0A)
C9: BREEIIST CER-E
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
BIESE =N = AR 1,600 1,600 0
= 480
= 1,120
301 LEENEZF 1,600 1,600 0
& 480
i 1,120
01 A EEESHS 1,600 1,600 0
= 480
i 1,120
= 0ff &F 1,600 1,600 0
= 480
= 1,120
OU=2NENEXNH 1,600
OSHIIE2MEME QA
12 +1,000,000& 1,000
= 300
i 700
OlDlEe2XH Ma8Xd X2
12 +50,000& =120 & 600
& 180
= 420
A OE}NEXE 650,170 410,817 239,353
J| 268,685
= 111,125
= 270,360
A0S L GE3IFANIAHdH 29 292,400 137,830 154,570
I 146,200
& 43,860
= 102,340
307 gIztold 292,400 137,830 154,570
Il 146,200
= 43,860
= 102,340
05 CIZtRAEZ 292,400 137,830 154,570
| 146,200
= 43,860
= 102,340
= 0l & 292,400 137,830 154,570
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2M:
X ZH -
(=N B

=5

=X X
GASXESH (MK /ST - HSL0Y)
ALY G2 NS

m
0
£
0

SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2

J| 146,200
= 43,860
i 102,340
OAHZINE U2 EXNJHH 293 292,400
J| 146,200
= 43,860
= 102,340

HOdl= 220104 OOISAE 29 2,990 0 2,990
J| 1,495
= 448
= 1,047

307 gIztold 2,990 0 2,990
Il 1,495
& 448
= 1,047

05 CIZtAEZ 2,990 0 2,990
| 1,495
= 448
= 1,047

= 0l & 2,990 0 2,990
J| 1,495
= 448
i 1,047
OO0t ZE0F04E CHOISAH 2,990
J| 1,495
= 448
= 1,047

Ct23tE At &2l Al X1 30,650 0 30,650
J| 15,325
= 4,598
= 10,727

307 gIztol e 30,650 0 30,650
I 15,325
= 4,598
i 10,727

05 CIZtAEZ 30,650 0 30,650
| 15,325
= 4,598
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SN

X XH -
S =

= Xl X2 ot
HESXNEST(MIEX/ES - HELHAH)

Ee: ALY OSSN (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
05 OCItRIEZ = 10,727
= 0l & 30,650 0 30,650
Dl 15,325
== 4,598
= 10,727
OLCI23IIIE At &2l A X 30,650
Dl 15,325
== 4,598
o 10,727
CIESIIEXNE dee X3 32,820 30,099 2,721
Dl 16,410
== 4,923
= 11,487
307 QIz2tol & 32,820 30,099 2,721
Dl 16,410
== 4,923
= 11,487
05 QItE= 32,820 30,099 2,721
J| 16,410
= 4,923
= 11,487
= 0l & 32,820 30,099 2,721
Dl 16,410
& 4,923
= 11,487
OtE23hotE [ dge X3 32,820
Dl 16,410
== 4,923
o 11,487
St=0HuU®] &9 20,009 22,162 N2,153
Dl 10,004
== 3,001
= 7,004
307 QIz2tol & 20,009 22,162 N2,153
Dl 10,004
== 3,001
= 7,004
05 QItRE= 20,009 22,162 N2,153
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2M: SX A&
HM: S NST(MIEX/ER - It
el A2 2N (25 @a
SH BB (BH) - MR AY ggj @(LJME,;L%% HDE2
05 OCItRIEZ J| 10,004
== 3,001
= 7,004
= 0l & 20,009 22,162 N2,153
Dl 10,004
== 3,001
o 7,004
ost=2=0uns 8¢ 20,009
J| 10,004
== 3,001
o 7,004
220|240 SHAMEBIA XA 27,509 22,230 5,279
Dl 13,755
== 4,126
= 9,628
307 QI2t01 A 27,509 22,230 5,279
Dl 13,755
= 4,126
o 9,628
05 QIZt?E= 27,509 22,230 5,279
J| 13,755
o= 4,126
= 9,628
= 0l & 27,509 22,230 5,279
Dl 13,755
== 4,126
o 9,628
OZE0|0X SHA 27,509
J| 13,755
== 4,126
o 9,628
HAEZE0|12X G IS XS A EH 17,300 14,700 2,600
== 5,200
- 12,100
307 Q1201 A 17,300 14,700 2,600
== 5,200
o 12,100
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M SKAX At
3 =S8 (MI=SX/ES - IIELUHY)
9l AAINE CFSa IS S CER-E
A EY - SA(B) - NS - B (X o) ) DS
05 QARAES 17,300 14,700 2,600
= 5,200
= 12,100
= Ol &F 17,300 14,700 2,600
= 5,200
i 12,100
OWA&Z=0I2 N UHEINSAJHEYH E 17,300
= 5,200
i 12,100
HEZE0I2UR AAHU2ZA =X 8,400 8,400 0
& 2,520
& 5,880
307 gIztold 8,400 8,400 0
= 2,520
= 5,880
05 QIZtRAES 8,400 8,400 0
= 2,520
= 5,880
= Off & 8,400 8,400 0
= 2,520
= 5,880
OWLZ=0I8IXA 2FHIZA =5 XA 8,400
& 2,520
= 5,880
HEZE0I0X & HEY ALY (XA 5,000 5,000 0
307 giztold 5,000 5,000 0
04 CIZHHALAIHE = 5,000 5,000 0
= Off & 5,000 5,000 0
OUE - MNE ZSHE 5,000
G2 JAHEH EA XA 20,000 20,000 0
= 6,000
= 14,000
307 giztold 20,000 20,000 0
= 6,000
i 14,000
05 QIZtRAES 20,000 20,000 0
= 6,000
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SN

=X X2 0t

3 =S8 (MI=SX/ES - IIELUHY)
9l AAINE CFSa IS S CER-E
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
05 CIZtRAEZ = 14,000
= 0l & 20,000 20,000 0
& 6,000
= 14,000
OUZSNEXNJMME SE=AIH XA 20,000
& 6,000
= 14,000
ChE3NESRNHEH SAL =2 X2 13,000 10,400 2,600
= 3,900
= 9,100
307  glztol A 13,000 10,400 2,600
= 3,900
i 9,100
05 CIZtAEZ 13,000 10,400 2,600
< 3,900
i 9,100
= 0ff &F 13,000 10,400 2,600
=~ 3,900
= 9,100
OUZSINEXNAMME SALL = 13,000
& 3,900
= 9,100
AEHSE & THHME S Y2usMHH A K3 130,992 93,416 37,576
J| 65,496
= 19,649
o 45,847
307 QIztol ™ 130,992 93,416 37,576
J| 65,496
& 19,649
= 45,847
05 QUZHAEF 130,992 93,416 37,576
| 65,496
= 19,649
= 45,847
= 0ff &F 130,992 93,416 37,576
Il 65,496
= 19,649
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=X X2 0t

Bu: A=A (NS=N/ES - HEL0A)
chel: AN U2 (o2&
A EY - SA(B) - NS - B (X o) ) DS
= 45,847
otzzits ZdEu=s X 130,992
J| 65,496
= 19,649
i 45,847
ZE0/2A R0 HE LdSEAHHA 21,360 9,700 11,660
& 6,400
- 14,960
307  gIz2tol A 21,360 9,700 11,660
= 6,400
= 14,960
05 QIZtRAES 21,360 9,700 11,660
= 6,400
= 14,960
= Ol & 21,360 9,700 11,660
& 6,400
= 14,960
OZ=0I2 X SR0II I d=EAHHA 21,360
& 6,400
= 14,960
ChE3NE HEE 0tE 9,000 9,000 0
307 giztold 9,000 9,000 0
04 CIZHHALAIHE = 9,000 9,000 0
= 0f ar 9,000 9,000 0
Ot=it=E HEE e ite 9,000
MIISXANESAR ASISRA HB=Y X3 3,240 2,880 360
307 giztold 3,240 2,880 360
11 AMISAAMBEE 3,240 2,880 360
= Off & 3,240 2,880 360
OMBIEXAIEEAMI ALSIEX AL B =Z
30,000 x9H x12& 3,240
Ol nsZx)d 24 13,000 0 13,000
& 6,500
[ 6,500
307 gIztold 13,000 0 13,000
= 6,500
= 6,500
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=X X2 0t

Hz: A=2XNSE(AEX/EE - ISLAHY)
Ee: ALY OSSN (CHe &)
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
05 OCItRIEZ 13,000 0 13,000
== 6,500
= 6,500
= 0l & 13,000 0 13,000
== 6,500
o 6,500
O0l&s9d NEZz ) 29 13,000
== 6,500
o 6,500
22004 FHELE =AML 2,500 0 2,500
c 0
= 2,500
307 QI12t01 A 2,500 0 2,500
c 0
o 2,500
1 ASIZNAYEE 2,500 0 2,500
= 0
= 2,500
= 0l & 2,500 0 2,500
c 0
= 2,500
OZE0=0YH MEELZ THAIS 2,500
== 0
= 2,500
COEXNST(MIEX/0 - HAH) 56,057,784 46,704,605 9,353,179
= 39,999, 339
J| 28,765
== 3,152,457
= 12,877,223
DHEFEA =24 57,350 0 57,350
DB CA EH 57,350 0 57,350
201 282 A Y| 7,350 0 7,350
01 Ar&2te2lbl 5,350 0 5,350
= 0l & 5,350 0 5,350
ONYAJTA ZTHARSG ESAxG
70,000& 15 33| 3,150
ONEEFZA EHHASH WS 500,000 *23] 1,000
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SN SNXAD
HH: L ol= XS (A

oo Bl ARes HA CER-E
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
OZdsY=3ZZ ]y &H2|A oAb
2,619,000& x1H x12& 31,428
OZzg=3Zz ) 22X &=l
200,000& x1H =123 2,400
OZEY=3Z=z 0 22k 3N S
186,600 x1H «12& 2,240
oOdzd=3EZ JdHae i MIBEZ
255,300 x1H x12& 3,064
colpitas X3 13,900 16,300 A2,400
& 1,750
5 12,150
307  gI2tol A 13,900 16,300 A2,400
& 1,750
= 12,150
11 AMISAASEES 13,900 16,300 A2,400
& 1,750
= 12,150
= 0l & 13,900 16,300 A2,400
& 1,750
= 12,150
ouzsgsd 2EXNE 2,400
= 600
= 1,800
OLNNEEZHAAS 11,500
= 1,150
= 10,350
HEd 2N AEH MA L2 2,000 1,000 1,000
201  et2I| 2,000 1,000 1,000
01 AtR2e2ldl 2,000 1,000 1,000
= 0l & 2,000 1,000 1,000
Onzd 22X AEIA HE L=
4,000& 50004 2,000
Lona 29 XA 61,000 0 61,000
307 QIztold 61,000 0 61,000
10 AL STAEEHE2ZHIES 61,000 0 61,000
= 0l & 61,000 0 61,000
Ookolwa 2494l X& 61,000
CE ASEHE A5 44,890, 146 38,191,422 6,698,724
= 37,945,528

_36_




SN
X ZH -
L=

el

4

ra

[l
10

OH OH
A(31H) - KIS A o) aaE s =2
= 1,739,462
= 5,205, 156
=3 K= 39,590,924 35,519,476 4,071,448
= 35,631,832
= 791,818
s 3,167,274
LB Z 39,590,924 35,519,476 4,071,448
= 35,631,832
= 791,818
= 3,167,274
= 39,590,924 35,519,476 4,071,448
= 35,631,832
< 791,818
= 3,167,274
= 0l AF 39,590,924 35,519,476 4,071,448
= 35,631,832
= 791,818
= 3,167,274
EcRu= 39,590,924
= 35,631,832
= 791,818
= 3,167,274
4,627,392 2,410,286 2,217,106
= 2,313,696
= 694, 109
s 1,619,587
oA 418,427 1,226,982 A 808,555
= 209,213
= 62,764
= 146,450
29,297 24,698 4,599
= 14,648
< 4,394
= 10,255
= 0fl & 29,297 24,698 4,599
= 14,648
= 4,394
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SN

PSP CI2XSE (A 2R /0 - HAH)
S9: L® ASEF 23 CER-E
J - HE G (3A) - MEAY - BHAS (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
= 10,255
OLolgdtel L ASESSKIAAE MEQI
2 (B2 29,291
= 14,648
= 4,394
= 10,255
04 JI2ZtHZ22XANASE =+ 389, 130 1,202,284 N 813,154
= 194,565
== 58,370
iy 136, 195
= Ol & 389,130 1,202,284 A 813, 154
= 194,565
= 58,370
= 136, 195
oLolgxie & At ESXE ALY 389,130
= 194,565
== 58,370
= 136, 195
201 282 AH| 3,780 27,592 N23,812
= 1,890
== 567
= 1,323
01 AR 22|yl 3,780 27,592 N23,812
= 1,890
== 567
= 1,323
= O & 3,780 27,592 N23,812
= 1,890
= 567
= 1,323
OLolgdtel L AESXNIAAE 2UHE
ull 3,780
= 1,890
o 567
o 1,323
307 Q12t0l A 4,205,185 1,149,712 3,055,473
= 2,102,593
630,778
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M SKAX At
Y LoSXNSA(AMZSK/ 0 - HaH)
9 TE ASEE 23 CERT
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
307  glztol A = 1,471,814
11 ASSAAIHEEX 4,205,185 0 4,205,185
= 2,102,593
= 630,778
= 1,471,814
= 0l & 4,205,185 0 4,205,185
= 2,102,593
= 630,778
= 1,471,814
ool ¥ MIESKJAY 4,205,185
= 2,102,593
& 630,778
= 1,471,814
Colgntel € A ESXAAY S (=) 402,270 249,660 152,610
= 201,135
- 201, 135
101 ol24| 41,580 125,280 A 83,700
& 20,790
[ 20,790
04 JIZtHZZ2NSE= 41,580 125,280 A 83,700
== 20,790
i 20,790
= 0ff & 41,580 125,280 A 83,700
& 20,790
= 20,790
oLolgdXtel & A E SRS AS 41,580
=~ 20,790
= 20,790
307 QI2told 360,690 124,380 236,310
= 180,345
= 180,345
11 ASSXAIHEER 360,690 0 360,690
= 180,345
= 180,345
= 0l & 360,690 0 360,690
= 180,345
i 180,345
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2H: SAXNAD
HE: C=NEH (M=K /=0 - BAH)
Sl b3 ASBH U3 (B9 @2
x s . Of &t o8 & & 0 A o -
SN (SA) - HEMY - BES HE o) (713 o) HnsZ
Owolgxtzl X ABIEESKEAY 360,690
= 180,345
2 180,345
ColuRel U ASESNR Mo (BRE) X 9,960 3,000 6,960
SR
101 eIyl 9,960 3,000 6,960
03 SIHA2EXR A 9,960 3,000 6,960
=204 9,960 3,000 6,960
ozoUXel L ASESXBEESLIH (S
2H) NS X2 9,960
odl=a 276,002 *124 « 120 3,312
Os=3 276,0008 +1% 276
O+ 3,886
SV E 1,243,0002 * 1% 23] 2,486
ANLUO2E X & 250,000 0 250,000
= 50,000
2 200,000
307 SI2H0IH 250,000 0 250,000
= 50,000
2 200,000
05 QI2ASErS 250,000 0 250,000
= 50,000
2 200,000
=00 & 250,000 0 250,000
= 50,000
2 200,000
OALIIZE 2%t N 250,000
= 50,000
2 200,000
IHSY DX HYDSH X 9,600 9,000 600
= 2,400
2 7,200
01 YprBHI 9,600 9,000 600
= 2,400
2 7,200
01 AMEIEEX 262 9,600 9,000 600
= 2,400
2 7,200
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M SKAX At
o LOZNSA(AMSZR /0 - HAE)
9 TE ASEE 23 CERT
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
= 0l & 9,600 9,000 600
= 2,400
i 7,200
OFRASYIIYI HPuEH XN
800,000& x12H 9,600
= 2,400
= 7,200
Moteel SX&SH 459,198 1,748,868 A 1,289,670
J| 28,765
& 127,653
= 302,780
EZ2AE 2 SSHEIE &Ex1(ZHl) 15,000 0 15,000
= 15,000
402 QIZEXrE0l M 15,000 0 15,000
= 15,000
02 QUAT2AMEEZ(0IXTHEA) 15,000 0 15,000
= 15,000
= 0l &F 15,000 0 15,000
& 15,000
Os2ME 024 ZSHEIE 4
15,000, 000& *1JH 2~ 15,000
= 15,000
EZMNE H2H SSHEIE X 62,750 62,000 750
201 eI 750 0 750
01 At 2teltl 750 0 750
= Ol & 750 0 750
OEZM=EZ2d SsHEIE S8 M
250,000 *3H 2 750
301 et 3g 62,000 62,000 0
01 A EEESHS 62,000 62,000 0
= 0l & 62,000 62,000 0
OEZM=0EN SSMHEIE 298 X
& 3,100, 000& *207H 2~ 62,000
EZNH2 =FHSZIHLAS 12,000 22,500 A 10,500
=~ 12,000
402 QIZERrE0l M 12,000 22,500 A 10,500
= 12,000
02 QUAT2AMEEZ(0IXTHA) 12,000 22,500 A 10,500
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0

2M: SX A&
HM: LoEXSH(AMEEX/=00 - F3AA)
S MIteQl 2XNSH (cte: ™
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2

02 QIZtA2AMSEX (0| & 12,000

= 0l & 12,000 22,500 A 10,500

= 12,000
OEZHEAN FHEZIMNEAMS
1,500,000& *8J} 12,000
== 12,000
EZUHEA OHEEOIAIS 69,888 69,480 408
= 27,955
o 41,933
301 QetE M= 69,888 69,480 408
& 27,955
= 41,933
01 MIBEELGHZ2 47,208 69,480 N22,272
= 18,883
= 28,325
= 0l & 47,208 69,480 N22,272
== 18,883
= 28,325
OEZHEZ A OHMEOIALY 47,208
== 18,883
o 28,325
12 JIEIE A2 22,680 0 22,680
o= 9,072
iy 13,608
= 0ff &F 22,680 0 22,680
== 9,072
o 13,608
[OFEGIERS S22 22,680
= 9,072
= 13,608
EHNLUETS & arel Al A 57,530 61,999 N4, 469
J| 28,765
== 14,383
o 14,382
307 2t 57,530 61,999 N4, 469
Dl 28,765
== 14,383
- 14,382
s




SN

=X X2 0t

HM: LoEXSH(AMEEX/=00 - F3AA)
S MIteQl 2XNSH (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
11 MISIAMEEX 57,530 0 57,530
J| 28,765
== 14,383
iy 14,382
= 0l & 57,530 0 57,530
Dl 28,765
== 14,383
= 14,382
OSHEOUESSHMC S3SAHE LS AHIA 57,530
Dl 28,765
== 14,383
- 14,382
IOt X & 165,250 164,766 484
= 58,315
= 106,935
301 Bt M= 134,050 84,650 49,400
== 45,835
o 88,215
01 AISIEEAHLG= 134,050 84,650 49,400
== 45,835
iy 88,215
= 0ff A 134,050 84,650 49,400
= 45,835
= 88,215
O QI IJLENICHAI A 120,000& *1,000H 120,000
= 36,000
= 84,000
oOLEasEXIXNIAAE 150,000& *50H 7,500
== 5,250
= 2,250
OMAS HEdl gsielz) X3
1,310,000 x5H 6,550
o 4,585
= 1,965
307 212t0| A 31,200 80,116 N48,916
== 12,480
= 18,720
11 Al SXAIEE X 31,200 80,116 N48,916
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SA 2XX2 D
& LSS (ASSA/ =0 - HAaH)
el MIteo SXsA (o2&
x s . 0 & o & & 0 A o -
SA - B (SH) - HRAY - BAES =z T HRE2
11 AMIISAANHEEE < 12,480
= 18,720
= 0fl &F 31,200 80,116 248,916
= 12,480
= 18,720
OR=IZALXA(ZHI)
3,000& »40H x260 31,200
= 12,480
= 18,720
THOF= QL XI& (KHAI) 56,940 0 56,940
307  glz2tol A 56,940 0 56,940
11 A2 SXAISE E X 56,940 0 56,940
= Ol & 56,940 0 56,940
ORI AY XA (XA)
2,500& x40 «260 26,000
OMASZALQ AABHEAMY
3,500 x85H x104 30,940
d=wefy 29 17,840 0 17,840
201  LEL2IH] 7,200 0 7,200
01 At 2eltl 7,200 0 7,200
= Ofl & 7,200 0 7,200
od=swelyt 24
100, 0002 64 A&+ 1204 & 7,200
301 etEdza 7,200 0 7,200
12 JIEt2 &3 7,200 0 7,200
= Off & 7,200 0 7,200
oxdgod RFUH 100,000 6 1201 & 7,200
405 RHatFE SHI 3,440 0 3,440
01 XL ESEHSHI 3,440 0 3,440
= 0fl & 3,440 0 3,440
OHZI L ANEI 72 3,440
OA=x| 2,240,000 =1CH 2,240
ONE DI 1,200,000& »1CH 1,200
el R e N 2,000 0 2,000
301 et Z 2,000 0 2,000
01 MIEBHE=SHS 2,000 0 2,000
= Off & 2,000 0 2,000
OLolHLAC 100,000& 20 2,000
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(2o ae
M=o S (3H) - MEAY ggj) @(LJME,;L%% HDE2

Ol ES=ESAMHIAAIE XI& 2,618,680 0 2,618,680
= 1,833,060
== 235,686
= 549,934

Lot S=ES AU AAY & 2,618,680 0 2,618,680
= 1,833,060
= 235,686
@ 549,934

307 QIz2to| & 2,618,680 0 2,618,680
1,833,060
== 235,686
= 549,934

11 AMISIAMEEX 2,618,680 0 2,618,680
= 1,833,060
& 235,686
= 549,934

= 0l & 2,618,680 0 2,618,680
= 1,833,060
== 235,686
= 549,934
OLQAZSE= MU AAY XIS 2,618,680
= 1,833,060
== 235,686
o 549,934

IoI=2XAE X 2,746,688 2,197,858 548,830
= 167,752
== 281,802
o 2,297,134

dzg 294 N 603,480 462,880 140,600
== 30,174
o 573,306

307 212t0| A 603,480 462,880 140,600
= 30,174
= 573,306

10 AISISXAIEEHES2IHIEX 603,480 462,880 140,600
== 30,174
= 573,306
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SN

X ZH
S =

el

=X X2 0t
P S XNEX (A =X/ -
SIS TIAIE RIE

02
b
m

o
“
'
Y

SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
= 0l & 603,480 462,880 140,600
= 30,174
i 573,306
03d=2Y 29l 603,480
= 30,174
i 573,306
Z2Y Wity 2 234 XA 671,008 616,978 54,030
2 167,752
& 251,628
= 251,628
301 et 3 130,000 103,278 26,722
= 32,500
= 48,750
= 48,750
01 AEZE 063 130,000 103,278 26,722
= 32,500
= 48,750
= 48,750
= 0l & 130,000 103,278 26,722
= 32,500
& 48,750
i 48,750
od=2Y 24 N 130,000
= 32,500
= 48,750
= 48,750
307  2I2tol A 541,008 513,700 27,308
= 135,252
= 202,878
= 202,878
10 AL EXANEEHE2ZHES 541,008 513,700 27,308
= 135,252
= 202,878
= 202,878
= 0l & 541,008 513,700 27,308
= 135,252
= 202,878
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M SXX &0
HHM: LSS (AS=X/c -
el WIS XAE X

02
b
m

o)
{0
]
{0

SN EH S (SA) - MBAY - ggj) ﬁ%fgﬂﬁﬂ HDE2
| | PEEEIETTI 5,000
R e i e e N e N | 100,000 0 100,000
402 QItXE01A 100,000 0 100,000
01 QIAX2AILER(XAMIE) 100,000 0 100,000
= 0l & 100,000 0 100,000
OAHLEXI|P XA 2,000,000& 5004 A~ 100,000
Fd28 deo| & 30,000 0 30,000
402 QItXE01A 30,000 0 30,000
01 QIAX2AILER(XAMIE) 30,000 0 30,000
= 0l & 30,000 0 30,000
oOZdZg det)| X3 1,500,000& *20JH 2~ 30,000
d2Y /2SS 7 27,200 0] 27,200
301 et N = 27,200 0 27,200
01 AMSIEEE=G=2 27,200 0 27,200
= 0l & 27,200 0 27,200
OdZ2Y /E2E 7+ 40,0003 *23| *340H4 4~ 27,200
Lololg=XAdE X3 4,354,770 3,960,566 394,204
= 52,999
== 766,104
= 3,535,667
LOsSIAIE XN 4,153,940 3,599,659 554,281
= 712,625
= 3,441,315
301 et M= 3,818,540 3,266,859 551,681
& 544,925
- 3,273,615
01 AISIEEELG6= 3,818,540 3,266,859 551,681
& 544,925
iy 3,273,615
= 0l & 3,818,540 3,266,859 551,681
& 544,925
= 3,273,615
Oz XAIE SHHH| 2,329,576
OXY XXX SEoE2 1,986, 184
== 337,651
- 1,648,533
OLQoSEXNANL(SS2AR) 343,392
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2M: SX A&
o LOZNSA(AMSZR /0 - HAE)
e Lol 2EXAld XN (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 58,377
= 285,015
OMIE==XAIE SHH| 1,488,964
OIYEE NAM 22 1,261,668
== 126, 167
o 1,135,501
OSZ2AX N (M-I X AMHIA) 227,296
== 22,730
o 204,566
307 QI2t01 A 335,400 332,800 2,600
== 167,700
o 167,700
11 Al SXAIEE X 335,400 332,800 2,600
& 167,700
= 167,700
= 0l & 335,400 332,800 2,600
== 167,700
= 167,700
O =ESXAE SMAHSY
2,600,000& =129 335,400
o 167,700
= 167,700
LOIEXAIE QAHXZ0 E=H| 960 720 240
== 480
o 480
301 ot M= 960 720 240
== 480
= 480
12 JIEIEAZ 960 720 240
== 480
= 480
= 0l & 960 720 240
== 480
o 480
OL=EXANE AAXZ0 &SHI
20,000& x4H x12& 960
== 480
= 480
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M SKAX At
o LOZNSA(AMSZR /0 - HAE)
o2l Lolog=XAld XA (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
LOoISXAIE AMSISXA B E 21,600 18,000 3,600
307 QIztol M 21,600 18,000 3,600
11 AMSSAALEES 21,600 18,000 3,600
= 0ff &F 21,600 18,000 3,600
OL=XNAE A=XAL B
30,000 x60H 123 21,600
FINRYLE HRIHARH 5,000 0 5,000
307 glztol A 5,000 0 5,000
04 QIZtHAIAIHEE X 5,000 0 5,000
= 0l & 5,000 0 5,000
OEILRAYRA I3 AL 5,000
DEZLEA=TAE RAE 2 62,000 50,000 12,000
401 A&BIZ=208I 62,000 50,000 12,000
01 Al&UI 62,000 50,000 12,000
= 0l & 62,000 50,000 12,000
OLo=EXNALE JIsEZAE ¥ RAE+
]l 62,000
LORAAE &5 JsEZALY 111,270 0 111,270
= 52,999
= 52,999
[ 5,272
401 A&BIZ =208 105,450 0 105,450
= 50,089
= 50,089
= 5,272
01 Al&HI 105,450 0 105,450
= 50,089
== 50,089
i 5,272
= 0l & 105,450 0 105,450
= 50,089
== 50,089
= 5,272
OINHZLULLYR HE=AY 105,450
= 50,089
& 50,089
= 5,272
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M SKAX At
o LOZNSA(AMSZR /0 - HAE)
o2l Lolog=XAld XA (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
402 QI =0lM 5,820 0 5,820
= 2,910
& 2,910
02 QUAT2AILEX(0IXTHIA) 5,820 0 5,820
= 2,910
= 2,910
= 0l &F 5,820 0 5,820
= 2,910
= 2,910
oL =d SMANMEFZ I ALY 5,820
= 2,910
& 2,910
ZAAIE X3 580,400 270,900 309,500
SAMAE 2T 210,400 184,700 25,700
201 LBt 4| 110,800 91,600 19,200
02 =29l 110,800 91,600 19,200
= 0l &F 110,800 91,600 19,200
OFALAIE AIEEHI |l
5,000,000 =2CH 23| 20,000
OFMAE(GEE 80 BISHEIN)S
= 1,900, 000& =122 22,800
osEY 2 2oy SR
4,000,000 =173l 68,000
301 LEIENEZF 8,000 4,000 4,000
09 #AAHXEZ 8,000 4,000 4,000
= 0l & 8,000 4,000 4,000
OHTEBIANLE A 8,000
307  glztol A 91,600 86,600 5,000
05 QULAEZ 91,600 86,600 5,000
= 0l & 91,600 86,600 5,000
Ost&HY ¥ 3oty € 2gH| 87,000
OFEIISERAN | 23| 3,600
O3&=2Y 9392 JIMAL XI& 1,000
SEE F=HOS & 3| 100,000 60,000 40,000
401 AZHIZ=20bI 100,000 60,000 40,000
01 Al&UI 100,000 60,000 40,000
= 0l & 100,000 60,000 40,000
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SN

=X X2 0t

HH: COSXSH(ASZX/C0 - HAH)
chel ZALAIE R (cte ®
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
PR EEEETICEEIEESD 50,000
O FEEBOIS SFHHI (Mol K22l) 50,000
SEFAMAE HE* 270,000 25,000 245,000
401 AEHIZ=ROHI 270,000 25,000 245,000
01 Al&HI 270,000 25,000 245,000
= Ofl & 270,000 25,000 245,000
0T B2 Wst2 DA
100,000,000& *x2=2 200,000
OWUEXI| HWEHE WH 10,000,000 24 20,000
O U =AY A& N2 50,000
Le=EX2dZ 5,020 2,720 2,300
Ca=sXdEXE 5,020 2,720 2,300
201  LEr2dEH| 4,520 2,720 1,800
01 A2l 4,520 2,720 1,800
= 0l & 4,520 2,720 1,800
CEIETEA=Y 1,900
OLQ=X =20t 842 M
70,0003 *5J4 2= 23] 700
OZEZAANE HIEDY
100, 000& » 1204 & 1,200
OLQ=XE20 AN 2P+
70,0003 x8H *23] 1,120
O3zEg & S==+2 150,000& =10 1,500
203 YR =& 500 0 500
03 AHMF=XHRFAH| 500 0 500
= 0l & 500 0 500
OL-Q=XAL 20t P2 FA 500
HHE2HZHI(JIEH/IIE) 65,490 72,817 ANT,327
Jl= &l 65,490 72,817 ANT,327
HFEFAFHI 3,500 4,200 AT00
203 YR =& 3,500 4,200 AT00
03 AHMF=XHLFH| 500 0 500
= Ofl & 500 0 500
O=XN#HYLFY| 500
04 BEA2EHRFAH 3,000 4,200 A 1,200
= 0fl &F 3,600 4,200 A 600
OFRM2IHRFAH 300,000& =128 3,600
S H=Z0IH A 600 3,600 A 4,200
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SN

=X X2 0t

Y HE2GAYI(JIEH/DIEL)
chel: JI23l (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
2 B2 A H 17,470 11,377 6,093
201 LBt 49| 17,470 11,377 6,093
01 At 2eltl 17,070 10,977 6,093
= 0ff &F 24,330 10,977 13,353
ogt=2H| 18,830
O= &t 5,500
= H SO0l A AT,260 24,330 A 31,590
02 23293l 400 400 0
= 0l & 400 400 0
ORAME2E JI2s33e3 400
04 gl 44,520 57,240 212,720
202 (4 Hl 44,520 57,240 212,720
01 2L I 44,520 57,240 A12,720
= 0l & 63,600 57,240 6,360
OJl=dR=d0Hl 200,000 x208 «12& 48,000
O=U=Z0Hl 65,000 x20 «12& 15,600
= H SO0l A 19,080 63,600 A 82,680
HMSIETA ZE(NS/EM - MPI]) 656,950 526,404 130,546
YEZOQ =4 656,950 526,404 130,546
80 Bolu=s 392,600 241,360 151,240
201 LBt 49| 47,000 217,000 A 170,000
03 AI2ZHI 47,000 217,000 A 170,000
= 0ff & 47,000 217,000 A 170,000
ool ilus(n4gsy) 2% 47,000
O=2d 2+% & #¢ 21,000
OZolu=s Fwi HZE  2,000,000& *22] 4,000
OZol 22 U=z ME 10,000& 600 6,000
OZolu= AatdE A 10,000,000& *12] 10,000
O2HuUSAL H&2Zs & BExUE S
3,000,000 *23| 6,000
301 et 3 345,600 24,360 321,240
09 HAAHIXEZ 6,600 2,400 4,200
= 0l & 6,600 2,400 4,200
O2HUSA S ML B4
20,000 x30E »33| 1,800
OAN3sE S S#AIEA 24 8,000& *600H 4,800
12 JIEt2 &2 339,000 21,960 317,040
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SN =S XNAD
HE: PMSSTA IH(DS/BY - HYDS)
ool YERD 54 (2@
x s . Of &t o8 & & 0 A o -
SN (SA) - HEMY - BES (Z= o) (713 o) Hns2
= 0 & 339,000 21,960 317,040
OSMRIA ZAR 600,000 «500H B+ 102 300,000
OSHDSA DS 39,000
O20knOl & 120,000 *157H A +102 18,000
O20kn0| 2+ 60,0002 #3574 4 * 102 21,000
Ab=0lma 141,800 112,200 29,600
201 eyl 22,000 94,000 A72,000
03 A2 22,000 94,000 AT2,000
=0 4 22,000 94,000 AT2,000
O AN Atz0na 22,000
OME 7Y 500, 0002 *83l 4,000
AWEB0XNSA AZ2AS DT
3,000,000 *23| 6,000
OAHES0DY SDLES
12,000,0008 13l 12,000
01 YHEEI 119,800 8,200 101,600
09 BAAHIXIRS 6,800 2,000 4,800
= 0 4t 6,800 2,000 4,800
OMHSOIREA BARA g
50,0002 +20% *23] 2,000
ONDLES HAES X
8,000 600 13 4,800
12 JEEs3 113,000 16,200 96,800
=0 4 113,000 16,200 96,800
OMHEBOIKE AN SAR
200,0002 *507H 2 * 102 100,000
OAHSOIXTA DEHI 13,000
O20knOl & 40,0002 * 1574 2+ 102 6,000
O20kn0| 2+ 20,0002 #3574 4 * 102 7,000
PEY HYDS 60,650 52,444 8,206
101 Q12| 18,450 20,244 A1,794
04 JIAH22RNSE 4 18,450 20,244 A1,794
=0 4 18,450 20,244 A1,794
o#=SEMUN o2 18,450
oJ=a 68,7202 *1802 1% 12,370
OFE % AX4Z  68,720R+482L 1 3,299
ORERHI 15,669, 00024 *12% 1,881
OEZ0itl 100,0002! 9% 12 900
201 Qw2 10,000 20,000 £10,000
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Hu: EMSSTA KM(DS/EM - NUDSR)
ciel: dEDO g4 CER-T
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
03 AI2ZHI 10,000 20,000 210,000
= 0l & 10,000 20,000 A 10,000
OZMsts ZT20d 29 5,000,000& *23| 10,000
202 Ol 1,200 1,200 0
01 2LHA I 1,200 1,200 0
= 0l & 1,200 1,200 0
OEMuU=E HRFX (¢l 1,200
301 etz 11,000 11,000 0
12 JIEt2 &3 11,000 11,000 0
= 0ff &F 11,000 11,000 0
OBEMISE =X 5,500,000 *22| 11,000
308 XXESHXMSOIH 20,000 0 20,000
10 I 2SHCHSHE & X E A I 20,000 0 20,000
= 0l & 20,000 0 20,000
ols 9 BHNSNHE 29
20,000, 000& *13| 20,000
dMs Ity 61,900 120,400 A 58,500
201  LEt2I| 44,900 6,400 38,500
01 At 2teltl 14,900 1,400 13,500
= 0l & 14,900 1,400 13,500
o=2g+Y 70,000 x10Z »23| 1,400
C"MesHEH 22 13,500
Ot ZH| 3,000
O= &4l 300,000& 7 2 53] 10,500
02 =294l 5,000 0 5,000
= 0l & 5,000 0 5,000
OdMetSHE AMEEH S 2,000
OLMSIEHEH 5322 3,000
OoNII3 200,000& 123 2,400
[OFSE= 3= 50,000& «12& 600
03 AI2ZH| 25,000 5,000 20,000
= Ol & 25,000 5,000 20,000
OZMsIgHH Z20d 293 20,000
OB Msts 2AN /S
50,000& x50 »23| 5,000
203 YR F=&Hl 2,000 2,000 0
03 AMFRHLFAY| 2,000 2,000 0
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